



Уважаемый Геннадий Яковлевич!

Поздравляю Вас и всех членов Российской академии наук
с 300-летием!

Большой юбилей Российской академии наук – это прекрасный повод, чтобы осознать, какую уникальную и важную роль сыграла она в истории нашего государства, и насколько масштабные задачи стоят перед ней сегодня.

С началом деятельности Российской академии наук началось становление страны как научной державы, которая в своем развитии опирается на передовые знания, научные открытия, служащие прогрессу всего человечества.

И во все времена своей славной истории Академия одновременно была оплотом традиций и форпостом инноваций, поддерживала преемственность в научном знании, методологии, и, что не менее важно, – честности и принципиальности в исследовательской работе.

Российская академия наук служит истине и Отечеству, стоящие сегодня большие задачи по обеспечению технологического суверенитета страны решаются при ее деятельном участии.

XXI век ставит перед человечеством новые вызовы: нам предстоит научиться жить бок о бок с искусственным интеллектом, сохраняя силу человеческого разума, опираться на традиционные ценности и смело смотреть в будущее, беречь природные богатства планеты и осваивать космические просторы.

Сейчас, в рамках реализации второго этапа Стратегии научно-технологического развития, пришло время для следующих шагов, которые должны обеспечить конкурентоспособность и развитие российской экономики в стратегической перспективе, существенно повысить качество жизни населения.

Хочу пожелать Российской академии наук и всем причастным к ее деятельности смотреть в будущее с уверенностью и оптимизмом, смело браться за масштабные задачи, быть опорой для общества и государства во времена больших перемен.

Ректор МАИ

М.А. Погосян